

学好百年党史 传承红色基因

——今世缘酒业召开党史学习教育动员大会



今世缘酒业党史学习教育动员大会现场

3月20日上午,今世缘酒业召开党史学习教育动员大会,深入学习贯彻习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,引导党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,以昂扬姿态奋力开启“发展高质量,酒缘新跨越”新征程。今世缘酒业党委书记、董事长周素明代表公司党委作动员讲话。今世缘酒业党委副书记、副董事长、总经理顾祥悦主持会议。



今世缘酒业党委书记、董事长周素明代表公司党委作动员讲话

周素明在动员大会上说,2021年是中国共产党成立100周年,是今世缘奋力谱写“发展高质量,酒缘新跨越”开局之年,开展党史学习教育,具有重大而深远的历史意义、现实意义。学习党史,在传承发扬中践行初心使命。回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,今世缘必须把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好。党史学习教育作为今世缘当前和今后一段时间的重大政治任务,既是贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的重要有力举措,也是巩固深化“不忘初心、牢记使命”以及“五爱”主题教育成果的“继续篇”。学习党史,在把握规律中抢抓发展机遇。今世缘已具有良好的市场基础和竞争优势,面对消费升级的时代机遇和行业愈发惨烈的竞争挑战,企业要从党的发展历史和企业成长历程中,把握规律、认清趋势、掌握主动,不断提高生产经营管理的能力

和水平,抢抓机遇、乘势而上,发展好、维护好企业良好的态势。学习党史,在思想淬炼中提高团队素养。通过党史学习教育,用党的伟大成就激励人,用党的优良传统教育人,用党的成功经验启迪人,不断加强思想淬炼,在古鉴今、以史为镜中进一步看清大势,以历史的视角,站在行业的“时空坐标系”谋划发展。周素明要求,公司全体党员干部要结合实际,把握重点,准确理解党史学习教育的核心任务。系统学习党的历史,深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解把握,把学党史、悟思想、办实事、开新局贯穿学习教育全过程。一是多措并举,学党史,更加坚定理想信念。要突出重点“学”,联系实际“学”,彰显特色“学”。今世缘是有着“党建建厂”红色基因的国有控股企业,要有重点、有针对性的组织学习活动。二是把握本质,悟思想,始终突出党的领导。党

员干部要通过学党史,深刻领悟党的领导地位和坚强核心、党的理论成果和思想伟力、党的革命精神和优良作风。三是突出重点,办实事,持续提升员工福祉。中国共产党人的初心使命是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。今世缘要从党史中激发为民之心,做到发展为了员工、发展依靠员工、发展成果与员工共享,持续深化人事薪酬改革,丰富完善多元激励体系,做深做实关爱沟通机制。四是解放思想,开新局,奋力谱写酒缘新篇。今世缘处于全力开启新征程的起步阶段,要坚持问题导向、着力对标对表,积极开展“思想大解放,发展高质量,酒缘新跨越”大讨论活动,在营销观念快更新、生产匠心再出发、管理服务更精准等方面做出成效,以“思想大解放”引领发展高质量。周素明强调,公司党委要周密组织,抓细抓实,切实加强党史学习教育的责任落实。加强

组织领导,注重分类指导。公司将成立今世缘党史学习教育领导小组,确保本次活动谋划精准、科学部署、有力有序、彰显成效。围绕党史学习教育,公司已经制定总体方案,责任部门、组织部门要针对性地细化具体任务和重点措施,推动党史学习教育走深走实。压实主体责任,加强督导检查。把党史学习教育开展情况作为总支(支部)书记、单位负责同志抓党建的重要内容,纳入月度考核的重点项目。《党史学习教育总体方案》涉及部门要主动担责、积极履职,通过走访检查等方式,强化督促,及时掌握活动进展情况。强化宣传引导,营造浓厚氛围。策划好厂区公示栏、厂区标语牌、党建阵地等宣传形式和内容,利用好企业微信、企业一体化协同等平台,同时借力新华社、学习强国等媒体,大力宣传正面典型,外塑形象,内聚动力,营造浓厚的党史学习教育氛围。



今世缘酒业党委副书记、副董事长、总经理顾祥悦主持会议

就落实此次党史学习教育动员大会精神,顾祥悦提出三点要求。一是对标对表学,中国革命历史是我们党最好的教科书,是党宝贵的精神财富。要真正学实悟透,做到在知史爱党中坚定理想信念,在以史为鉴中

坚定“四个自信”,在锤炼素质中坚定使命担当。二是紧扣实质学。围绕营销、生产、管理等方面,牵头部门要结合条块性质,在广泛征求意见的基础上,抓紧细化执行方案,方案总体要体现“易操作、补短板、促发

展”的思路,不断推进工作系统性、预见性和创造性,切忌敷衍了事、形式主义。三是用心组织学。坚持以上率下,营造浓厚氛围,加强督促指导。希望各支部按照《党史学习教育总体方案》,围绕学党史、悟思想、办实

事、开新局“四个板块”,把学习活动与大讨论相结合,与庆祝党的100周年华诞相结合,与推进今年改革措施落地落实相结合,激发公司上下以更加开放的视野,更加高昂的斗志,奋力夺取“十四五”开门红。

